

# Ответы на часто задаваемые вопросы по курсам повышения квалификации Учи.ру

## Как зарегистрироваться на Учи.ру?

Чтобы зарегистрироваться на Учи.ру как учитель, воспользуйтесь [инструкцией](#).

## Как закончить регистрацию на Учи.ру, если в списке нет моего образовательного учреждения?

Вы можете оставить заявку на добавление учреждения с помощью [инструкции](#).

## Как подать заявку на курс?

В личном кабинете учителя перейдите в раздел **Вебинары и курсы — Курсы повышения квалификации**, выберите направление обучения и нажмите **Подробнее**. Ознакомьтесь с программой и заполните заявку.

## Когда можно проходить курс?

Подать заявку на курс можно в любое время, однако зачисление и обучение проходят только в течение учебного года.

## Когда меня зачислят на курс?

Мы сообщим о зачислении по электронной почте в течение двух недель после подачи заявки. Обратите внимание: письмо может попасть в папки «спам», «промоакции» и «рассылки». Если вам не пришел ответ в течение двух недель после подачи заявки, напишите об этом на [dpo@uchi.ru](mailto:dpo@uchi.ru).

## Как я узнаю о зачислении на курс?

На почту, прикрепленную к вашему личному кабинету, придет письмо о зачислении с доступом к курсу.

## Когда можно приступать к обучению?

Вы можете приступить к обучению после получения письма о зачислении. Только в этом случае выполненные задания будут засчитаны. Это важно для получения удостоверения о повышении квалификации.

## Где будет проходить курс?

Курс проходит на платформе Moodle. Для доступа к ресурсу необходима авторизация в личном кабинете учителя на Учи.ру.

## Сколько стоит курс?

Все курсы повышения квалификации Учи.ру бесплатные.

## Сколько длится курс?

29 дней, в которые входит день зачисления и следующие четыре недели. О начале обучения сообщим в письме.

## Можно ли получить удостоверение раньше окончания курса?

К сожалению, это невозможно до окончания курса.

## Как получить удостоверение о повышении квалификации?

Необходимо успешно выполнить тестовые и практические задания, а после — дождаться окончания курса. Электронное удостоверение придет на почту в течение двух недель после обучения.

## Как быть, если я учитель-предметник и у меня нет своего класса, чтобы выполнить практическое задание?

Попросите классного руководителя прикрепить вас к классу, в котором вы ведете уроки, с помощью [инструкции](#).

## Как узнать, засчитано ли практическое задание классу?

Проверить выполнение задания можно самостоятельно в своем личном кабинете на Учи.ру по инструкции:

- [Задание из обучающих карточек](#)
- [Задание из тестовых упражнений](#)

## Кто может получить удостоверение о повышении квалификации?

Обучение доступно всем педагогам, но получить удостоверение о повышении квалификации могут только учителя:

- начальной школы;
- математики;
- русского и английского языков;
- информатики;
- литературы;
- биологии;
- географии;
- истории;
- физики;
- обществознания;
- химии.

Если вашего предмета нет в списке, вы получите сертификат о прохождении каждого модуля и справку о частичном освоении курса.

## Нужен ли ученикам платный доступ к Учи.ру для выполнения заданий в рамках курса?

Вашим ученикам достаточно базового доступа к Учи.ру — подключение платных опций не требуется. Для выполнения практических заданий можете использовать кнопку **Начать урок** в своем личном кабинете.

Кнопку необходимо нажимать для каждого класса отдельно. После этого ученики,

прикрепленные к классу, смогут в течение часа бесплатно заниматься без ограничений. По будням до 16:00 можно проводить любое количество уроков. В остальное время ученикам доступно 20 бесплатных заданий ежедневно.

### **Почему после подачи заявки письмо о зачислении еще не пришло?**

Возможно, вы подали заявки на несколько курсов одновременно. Учиться сразу на двух и более направлениях не получится. Вы будете зачислены на следующий курс после окончания предыдущего.

### **Почему мне не пришел выпускной документ после прохождения курса?**

Чтобы получить удостоверение о повышении квалификации, необходимо подать заявку на обучение и дождаться зачисления. Если пропустить этот шаг и начать проходить курс, вам на почту будут приходить только сертификаты за каждый модуль.

### **Ученики выполнили задание, почему оно не было засчитано?**

Задание засчитывается только в том случае, если оно было **создано, выдано и выполнено учениками** в период обучения на курсе — даты указаны в письме о зачислении.

### **Когда и как я получу удостоверение?**

Удостоверение о повышении квалификации появится в разделе **Портфолио** личного кабинета учителя в течение двух недель после окончания курса.

### **Удостоверение регистрируется в ФИС ФРДО?**

Да, каждое удостоверение регистрируется в Федеральном реестре документов об образовании (ФИС ФРДО).

### **Могу ли я получить оригинал удостоверения?**

Чтобы запросить отправку оригинала удостоверения, напишите на [dpo@uchi.ru](mailto:dpo@uchi.ru).

### **Как я могу задать вопрос о курсе?**

Если во время обучения возникнут вопросы, напишите на [dpo@uchi.ru](mailto:dpo@uchi.ru).